

НОВОСТЬ
24.04.2020

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ МАСТЕРОВ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги VI Конкурса «Лучший мастер года». Ежегодный конкурс направлен на усиление мотивации работников к достижению высоких результатов труда, повышение роста профессионального мастерства, а также поощрение работников, добившихся существенных успехов в производственной деятельности.

В номинациях победителями признаны Алексей Бреславский («Мастер по добыче нефти и газа», КЦДНГ №4 ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз»), Андрей Маляр («Мастер по подготовке и стабилизации нефти», ЦПН ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз»), Андрей Суханов («Мастер (вспомогательное производство)», участок механизации и автоматизации производства НШПП «Яреганефть»), Андрей Худолий («Горный мастер», нефтешахта №1 НШПП «Яреганефть»).